

# 武汉一仓库失火 12人命丧火海

新华社武汉7月12日电 12日9时25分,武汉经济技术开发区东荆路武汉东神轿车有限公司一出租仓库发生大火,目前已造成12人死亡。接火警后,消防部门调集10个中队175名官兵赶赴火灾现场进行扑救。11时明火扑灭。据消防部门介绍,这是一个多层仓库,火灾发生时,多数人员跑了出来,部分人员被困在二楼,消防官兵救出了8人。过火面积1000多平方米。



7月12日拍摄的火灾事故现场。

新华社记者 肖艺九 摄

## 楼房起火如何逃生

1.切忌乱跑,要冷静地探明着火方位,采用弯腰的低姿势,逃离烟火区;2.用湿毛巾堵住口鼻,并将身上的衣服浇湿。如果衣服着火来不及脱掉就地翻滚,将火压灭,如人体已被烧伤,应注意不要跳入污水中,以防感染;3.沿防火安全疏散楼梯朝底楼跑,如果中途防火楼梯被堵死,应立即返回到屋顶呼救求援。也可以将楼梯间的窗户玻璃打破,向外高声呼救,让救援人员知道你的确切位置,以便营救。

## “坠楼女孩”后续

### 妞妞醒了,能叫“爸爸、妈妈”了

新华社杭州7月12日电(记者 章葶 方益波 段菁菁)从十楼坠落、被吴菊萍奇迹般地接住的妞妞,在十天的昏迷之后,12日上午开口叫了“爸爸、妈妈”,奇迹般地醒了。但是妞妞的左边躯体对外界刺激仍然没有任何反应。“妞妞今天会认人了,父母亲进去探视的时候,让她喊爸爸、妈妈,她就会轻轻地喊爸爸、妈妈。”浙江省儿童医院主治医生张晨美在接受记者采访时说,“应该说,妞妞有点儿苏醒了。”

张晨美说,妞妞的眼睛睁开了一半,还不是很有神,另外,妞妞的左边躯体对外界刺激还没有任何反应。据了解,妞妞7月2日坠楼以后,身体各个脏器都出现了严重的损伤,脑部的损伤尤其严重,陷入深度昏迷。但是仅仅过了十天,目前,妞妞的心跳、血压、脉搏等生命体征平稳,已基本度过了危险期,神经功能和脑功能恢复情况也比较乐观。接住妞妞的“最美妈妈”吴菊萍骨折的手臂康复状况良好。

## 手机软件能“复原”实名制火车票身份证号原来是二维码泄了密

据河南商报消息 近日,实名制火车票悄然变脸,隐去了4位身份证号。好消息还没传开,网上就流传出坏消息,安个免费软件,手机一拍照,身份证号就“复原”了。记者实验证明,二维码是实名制火车票“泄密”的罪魁祸首。

“泄密”的是票面上的二维码。为验证传言,记者首先用iphone4下载、安装二维码解码的免费软件。接着用手机启动该程序,对准一张高铁票拍摄。三四秒钟后,软件读取的二维码信息出炉:身份证号码、火车票号、开车时间一一显示在了手机屏幕上。

### 实名制火车票身份证号隐去4位

6月1日,动车和高铁开始实行实名制购票。票面上乘客姓名、身份证号一目了然。可能泄露身份信息,这成了实名制火车票的“安全漏洞”。

所幸,火车站售票系统升级,实名制火车票悄然变脸了。7月9日,郑州市民李小姐买了张郑西高铁票,发现票面有了变化,身份证号的出生月份和日期4位数字被隐去。“少了4个关键数字,身份证信息就不会泄露了。”李小姐暗自高兴,即使车票丢了,身份证信息也不会泄露了。

### 手机一扫 二维码就“泄密”

遗憾的是,实名制火车票变脸的消息还没传开,火车票上新的“安全漏洞”就曝光了。网上广为流传,用安装某软件的手机能拍出高铁票上隐去的身份证数字,

### 二维码为何能泄密

二维码是用某种特定的几何图形按一定规律在平面(二维方向上)分布的黑白相间的图形记录数据符号信息,通过图像输入设备或光电扫描设备自动识读以实现信息自动处理。二维码能够在横向和纵向两个方位同时表达信息,因此能在很小的面积内表达大量的信息。而安装了二维码解码软件的手机,相当于一个扫描二维码的机器,能轻松扫描解码出这些二维码里的信息。对于实名制火车票来说,二维码恰恰包含了身份证号等信息。

### 扔火车票时别放过二维码

记者建议大家实名制火车票的安全性不能掉以轻心,扔火车票前,别忘了把二维码也撕掉,以免个人信息被窃取。



## 我国成功发射“天链一号02星”

7月11日23时41分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭,成功将“天链一号02星”送入太空。火箭飞行约26分钟后,西安卫星测控中心传来的数据表明,火箭分离,卫星成功进入地球同步转移轨道。

“天链一号02星”是我国第二颗地球同步轨道数据中继卫星,由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院为主研制。它将和2008年发射的“天链一号01星”组网运行,为我国神舟飞船以及未来空间实验室、空间站建设提供数据中继和测控服务,并将应用于我国2011年下半年实施的首次空间交会对接任务。 新华社记者 罗晓光 摄

中国移动通信集团公司原副总经理——

## 张春江受贿案一审开庭

新华社石家庄7月12日电(记者 杨维汉)河北省沧州市中级人民法院12日一审公开开庭审理了中国移动通信集团公司原副总经理张春江受贿案。

河北省沧州市人民检察院指控,1994年至2009年,被告人张春江在担任辽宁省邮电管理局副局长、中国网络通信集团公司总经理、中国移动通信集团公司副总经理期间,利用职务便利,为他人承揽业务、追要欠款等事项上谋取利益,先后多次收受北京依诺电讯技术发展有限公司总经理宋世存、北京阳光加信广告公司董事长杨蕊宁及其丈夫张锐给予的款物共计折合人民币746万余元。案发后,赃款赃物已全部追缴,应以受贿罪追究张春江的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,张春江的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和张春江的家属旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

## 邯郸邯山区区长张海忠办公室内身亡

被发现时身负致命刀伤 警方尚未确认是否他杀

据新京报消息 有消息称,7月10日晚9时30分,河北邯郸邯山区区长张海忠在办公室身亡,次日凌晨被发现。

邯郸市公安部门一人士向记者证实,邯山区区长张海忠确已身亡。被发现时,张身负致命刀伤。警方尚未确定是他杀还是自杀。该人士还透露,当晚张海忠曾与朋友一起吃饭,后返回办公室。

有传言称,张海忠被砍断颈部大动脉。截至发稿时,当地宣传部门未证实此传言。7月11日下午,邯郸市委宣传部外宣局一李姓局长回复记者短信称,案情正在紧张侦破。对于该案详情,李拒绝透露,称“明天联系”。

该区公众信息网公布的消息显示,张主持全面工作,分管政府办、监察局、审计局。

## 鹤壁市健康教育中心《健康大讲堂》节目开播

晨报讯(见习记者 樊韶洁)经过半年时间的精心筹备,由鹤壁市健康教育中心主办,鹤壁电视台、鹤壁市春天保健品有限公司承办的《健康大讲堂》节目与鹤壁广大观众见面了。

《健康大讲堂》是一档以著名健康教育专家讲授养生保健知识为主要内容的电视节目,是鹤壁市健康教育中心自成立以来促进全民健康教育普及工作的又一重要举措。该栏目旨在传播健康知识,倡导有益于人们身心健康的生活方式,帮助人们消除或减轻影响健康的危险因素,预防疾病,促进健康、提高生活质量。

《健康大讲堂》栏目于每周六12:30及每周日19:00在鹤壁电视台生活频道定期播出,期待您的关注。

**王者陶瓷**

至惠一: 暑期特供, 超低价格。

至惠二: 六折后, 买50米大地砖 送20米墙砖(300\*450)

至惠三: 六折后, 买卫生间墙砖 送配套地砖

国家专利 国际品牌 中国陶瓷行业领军企业

地址: 淇滨区黄河路与华山路交叉口西南角

电话: 13939230388 2138066

**南湾岛山泉桶装水**

16元 = 83元

新客户仅需3元送水费

“免费品尝价值16元来自南湾湖的好水”

即日起至7月30日每天早上8:30打水的前20名新老客户, 只需花3元就可购得16.9L水一桶。订水电话: 0392-8816003

服务热线: 15839297033

地址: 新区四季黄北门四楼 东方国际对面玉兰巷

**鹿茸 鹿鞭 鹿血 鹿肉**

圣鹿源鹿产品鹤壁专卖

源自草原 选鹿中原 补肾佳品

地址: 淇滨区鹤壁市山城区山城路鹤壁城隍庙东门口

淇滨区店: 鹤壁市淇滨区华山路与九州路交叉口十九路办事处楼下

电话: 0392-2816206 13939200391